
 

Βύρωνας 3/5/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 310 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
246ο Ενημερωτικό 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ 3/5/2023  

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Το ΔΣ του Συλλόγου μας συνεδρίασε την Τετάρτη 3/5 στις 6.00 μμ στα γραφεία του Συλλόγου και 

αποφάσισε τα εξής: 

1. Μπλοκάρισμα της αξιολόγησης-κατηγοριοποίησης: μετά και τον διορισμό των Συμβούλων 

Εκπαίδευσης (ΣΕ) – αξιολογητών στην περιοχή μας ξεκίνησε η προσπάθεια εφαρμογής της 

αντιεκπαιδευτικής αξιολόγησης. Έχει ήδη γίνει μαζική σύσκεψη με τους νεοδιόριστους συναδέλφους και 

έχει σταλεί στα σχολεία η ανακοίνωση του Συλλόγου που απαριθμεί με συγκεκριμένο τρόπο τα βήματα 

που πρέπει να ακολουθήσουν οι συνάδελφοι νεοδιόριστοι (βλ 242ο Ενημ στην ιστοσελίδα του Συλλόγου 

μας sylimvrioti.gr). Υπογράφουν, όσοι δεν το έχουν κάνει ήδη, τη δήλωση της απεργίας – αποχής και έτσι 

καλύπτονται για να μη συνεργαστούν με τον/την ΣΕ-αξιολογητή, ενημερώνουν άμεσα τον Σύλλογο για 

τις κινήσεις των ΣΕ – Αξιολογητών, ενώ κάνουν στάση εργασίας που έχει κηρύξει η ΔΟΕ αν οριστεί 

παρακολούθηση διδασκαλίας. Το Δ.Σ. αποφάσισε  την παρουσία των μελών του στα σχολεία όπου θα 

γίνει προσπάθεια αξιολόγησης, για να υπερασπιστεί μαζί με τους συναδέλφους το κατακτημένο 

δικαίωμά μας στη μόνιμη και σταθερή δουλειά, που μόνο αν αποτρέψουμε την αξιολόγηση 

εξασφαλίζεται. Θα σταθεί δίπλα στους νεοδιόριστους συναδέλφους! Καλούμε κάθε νεοδιόριστο 

συνάδελφο, που δικαιολογημένα νιώθει φόβο και ανασφάλεια, να συνταχτεί με τις αποφάσεις του 

κλάδου και του σωματείου μας και να δώσει τη μάχη της κατάργησης της αξιολόγησης γιατί μόνο έτσι θα 

μονιμοποιηθεί πραγματικά! Πρέπει όλοι να το καταλάβουμε, ότι αν περάσει αξιολόγηση δεν υπάρχει 

μονιμότητα για κανέναν! Το έχει αποδείξει και η διεθνής πείρα! Γι’ αυτό πρέπει και θα βγούμε και πάλι 

νικητές στη μάχη αυτή. 

Επισημαίνουμε επιπλέον τα εξής: Στη φάση αυτή καλό είναι να μην καλούνται Σύμβουλοι Εκπαίδευσης-

αξιολογητές στα σχολεία για διάφορα προβλήματα, άλλωστε δεν έλυσαν ποτέ κανένα! Ακόμα και αν δεν 

υπάρχει νεοδιόριστος σε ένα σχολείο και ο/η ΣΕ κλείσει συνάντηση με τον Σύλλογο Διδασκόντων του 

σχολείου για «γνωριμία», να καλείται το Δ.Σ. να παραβρίσκεται και να παρεμβαίνει. Όταν όμως υπάρχει 

στο σχολείο νεοδιόριστος/η που έχει ειδοποιηθεί για το ποιος είναι ο/η αξιολογητής του/της τέτοια 

«γνωριμία» δεν υφίσταται, αφού παραπέμπει αυτονόητα στην αξιολόγηση, άρα πρέπει να καλείται 

οπωσδήποτε το ΔΣ και να μπλοκάρουμε όλοι μαζί, Δ.Σ. και συνάδελφοι του σχολείου, τη διαδικασία. 

Το Δ.Σ. αποφάσισε να μπει πανό σε κάθε σχολείο για ενημέρωση όλου του κόσμου. 

2. "Ελληνική PISA" να μην περάσουν τα σχέδια της κυβέρνησης και οι κατευθύνσεις του ΟΟΣΑ: έχει 

ήδη βγει το ενημερωτικό που αφορά τον συγκεκριμένο διαγωνισμό (245ο Ενημ.) που εξηγεί με ποιο 

τρόπο και αυτό το εργαλείο του ΟΟΣΑ θα συμβάλει στην αξιολόγηση – κατηγοριοποίηση των σχολείων – 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 

 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Καραπάνου Ειρήνη 

 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568  σχ. 7658752 

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr


μαθητών – εκπαιδευτικών. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας έχει κηρύξει στάση εργασίας προκειμένου να 

καλυφθούν οι συνάδελφοι του 11ου Δ.Σ. Βύρωνα που έχει επιλεγεί και τους καλεί να μην προχωρήσουν 

στην υλοποίησή του. Καλεί και τους γονείς του τμήματος να μην υποβάλουν τα παιδιά τους στη 

δοκιμασία της PISA. Στις 10/5 το Δ.Σ. του Συλλόγου μας θα βρίσκεται στο 11ο Δημοτικό Βύρωνα. 

3. Ενημέρωση για προβλήματα συναδέλφων και σχολείων. Η κατάσταση με τα σχολεία που 

εντοπίστηκαν κτηριακά προβλήματα στον αντισεισισμικό έλεγχο: αν και έχει ολοκληρωθεί ο 

δευτεροβάθμιος έλεγχος στα 1ο και 6ο Δημοτικά Βύρωνα και στα συστεγαζόμενα 2ο, 5ο, 8ο, 9ο 

Νηπιαγωγεία, τα τελικά αποτελέσματα ακόμη δεν έχουν δημοσιευτεί. Έχουμε ζητήσει κατ’ επανάληψη 

ενημέρωση από τη Δημοτική Αρχή Βύρωνα και επιμένουμε σε αυτό. Το Δ.Σ. αποφάσισε να προχωρήσει 

σε νέες κινητοποιήσεις μαζί με τους Συλλόγους και την Ένωση Γονέων Βύρωνα, αν τελικά αυτά τα 

σχολεία μας εγκυμονούν κινδύνους. 

Το Δ.Σ. αποφάσισε να κλείσει συνάντηση με την ΚΤΥΠ για να ενημερωθεί και να πιέσει να προχωρήσει 

επιτέλους η διαδικασία ανέγερσης του νέου διδακτηρίου για το 4ο Δημοτικό που καθυστερεί από το 

2018 με ευθύνη κυρίως της Δημοτικής Αρχής Βύρωνα αλλά και των υπόλοιπων εμπλεκόμενων κρατικών 

υπηρεσιών. 

Το Δ.Σ. συζήτησε επίσης διάφορα προβλήματα που απασχολούν συναδέλφους και πήρε τις αναγκαίες 

αποφάσεις παρέμβασης και θα τους ενημερώσει σχετικά. 

4. Συμμετοχή στη θεατρική ομάδα του ΕΣΥΝ Βύρωνα-Καισαριανής: Εφόσον δε δημιουργήθηκε 

θεατρική ομάδα του Συλλόγου μας ως τώρα, το Δ.Σ. καλεί τους συναδέλφους που επιθυμούν να παίξουν 

θέατρο να δηλώσουν συμμετοχή στη θεατρική ομάδα του ΕΣΥΝ, παράρτημα Βύρωνα-Καισαριανής, και 

να παρευρεθούν στην πρώτη  συνάντηση της ομάδας που θα γίνει την Κυριακή στις 7/5 στις 11.00πμ στο 

κτήριο του Ταπητουργείου στον Βύρωνα. Η ομάδα θα συζητήσει για το ποιο έργο θα ετοιμάσει κλπ. Άρα 

είναι σημαντικό να είναι όλοι οι ενδιαφερόμενοι και αν αυτό είναι αδύνατο, ο/η ενδιαφερόμενος 

συνάδελφος/ισσα να ενημερώσει την πρόεδρο (6983117770) για να δηλωθεί το όνομά του/της. 

5. Τακτική Γενική Συνέλευση και Αιμοδοσία: η Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας θα γίνει την 

Τετάρτη 31/5. Η επόμενη αιμοδοσία του Συλλόγου μας έχει οριστεί για την Πέμπτη 18/5, θα σταλεί 

ενημερωτικό. 

6. Επιπλέον αποφάσεις: Το Δ.Σ. αποφάσισε, αντί να καταθέσει στεφάνι στην εκδήλωση του Δήμου 

Καισαριανής στις 7/5 για τους 200 εκτελεσμένους κομμουνιστές την Πρωτομαγιά του 1944, θα δώσει τα 

χρήματα στο παράρτημα ΠΕΑΕΑ-ΔΣΕ Καισαριανής, για να συνεχίσουν τα μέλη του να ξεναγούν δωρεάν 

ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ Εκπαιδευτικών και τον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», ΕΛΜΕ, Σωματεία και τους μαθητές 

μας στο Θυσιαστήριο και στο Μουσείο Καισαριανής. Τους ευχαριστούμε για την ακούραστη προσφορά 

τους! 

Το Δ.Σ. αποφάσισε επίσης να ανταποκριθεί θετικά στο αίτημα των γονέων του 8ου Νηπιαγωγείου 

Καισαριανής για οικονομική ενίσχυση για να δημιουργήσουν Σύλλογο Γονέων. 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ/ΟΙ, ΣΥΣΠΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ! 


